



# РЕД ПЕ

Ну вот, дружики, мы до весны...

Тут тебе, понимаешь, и солнышко блесточее и травка зеленючая, и эти, пернатые, летучие. И скажите, пожалуйста, за что этим мелким пустоголовым тварям такое счастье привалило – радость свободного полета.

Нам, царям этой самой природы приходится прилагать просто нечеловеческие усилия для того, чтобы просто запрыгнуть на стол, а им – пожалуйста, полная свобода перемещения по всем трем осям координат плюс бесплатные семечки. Этую досаду отчасти скршивала чудесная способность летать во

ВИЧАЯ.

сне, но тут здоровую свинью всем нам подложил дотошный Фрейд со своим толкованием сновидений... Мог бы, на худой конец, и сорвать что-нибудь по-романтичнее, а то теперь на это дело и крылья не поднимаются...

И что же мы имеем в итоге? Только себя, задравших в небо наши умные лица, и стойкий шейный остеохандроз. От того и все попытки научить летать куски металла, ткани и дерева, с надеждой тоже где-нибудь между них приткнуться. А в итоге – сонмица созданий с разной степенью воплощения мечты, порождений буйной фантазии и безумного трудолюбия. Будь у Икара второй шанс – он бы просто заказал Дедалу термостойкую версию его крыльев и горя бы не знал!

Так что не надо никому завидовать, дружики, все в твоих руках и любая твоя самая безумная мечта непременно будет воплощена. Не веришь? Сегодня ты вполне имеешь на это право. С Первым Апреля тебя, мечтатель!

P.S. А что касается птиц – то пусть не больно задают-ся, если не крылья, так рогатку уж точно по силам сделать каждому двуногому. И вас с праздником, пернатые!